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Vraag Antwoord 
 

Scores 
 

Opgave 5 

25 maximumscore 2 
Een voorbeeld van een juiste uitleg is: 
De invoering van het minimumloon leidt tot een toename van de 
bestedingen en deze toegenomen bestedingen leiden tot een hogere 
productie, die kan leiden tot een hogere werkgelegenheid. 

26 maximumscore 2 
krantenkop 2 
Een voorbeeld van een juiste toelichting is: 
Bij een verhoging van de totale loonsom in de VS wordt een groot deel 
besteed aan import. 

27 maximumscore 2 
bij (1) prijsregulering  
bij (2) marktmechanisme  
bij (3) de vraag naar arbeid 

indien drie juist 2 
indien twee juist 1 
indien minder dan twee juist 0 

28 maximumscore 2 
bij (G) 3 De lonen nemen meer toe dan de arbeidsproductiviteit. 
bij (H) 4 De loonkosten per product stijgen. 
bij (I) 1 Bedrijven gaan automatiseren en/of mechaniseren. 
bij (J) 2 De internationale concurrentiepositie verslechtert. 

1 • (G) en (H) juist
• (I) en (J) juist 1 

29 maximumscore 2 
bij (1) K  
bij (2) L / M / N 
bij (3) O / P  

1 • (1) en (2) juist
• (3) juist 1 




